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Компетентності, якими повинен 

оволодіти здобувач 
Програмні результати навчання 

Найменування 

навчальних 

дисциплін, 

практик 

I. Цикл  загальної  підготовки 

1.1. Обовязкові дисципліни 

Вміння виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми. 

Здатність організовувати обліковий 

процес та регламентувати діяльність 

його виконавців у відповідності з 

вимогами менеджменту підприємства. 

Здатність застосовувати методи і 

методики аналітичного забезпечення 

сучасних систем менеджменту з 

урахуванням стратегії розвитку 

підприємства в умовах невизначеності, 

ризику та/або асиметричності 

інформації. 

Здатність здійснювати діяльність з 

консультування власників, 

менеджменту підприємства та інших 

користувачів інформації у сфері обліку, 

аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування. 

Здатність виконувати адміністративно-

управлінські функції у сфері діяльності 

суб’єктів господарювання. 

Вміти чітко, послідовно та логічно 

висловлювати свої думки та переконання. 

Демонструвати знання теорії, методики, 

організації і практики формування 

облікової інформації для сучасних і 

потенційних потреб управління суб’єктами 

господарювання. 

Організовувати функціонування та 

розвиток системи обліку і координувати 

діяльність облікового персоналу з 

урахуванням потреб менеджменту 

суб’єктів господарювання. 

Володіти методами спостереження, опису, 

ідентифікації, класифікації та критичної 

оцінки інформації; інструментарієм 

аналізу, моделювання, проектування для 

виконання завдань дослідження та/або 

управління. 

 

Бухгалтерський 

облік в 

управлінні 

підприємством 

Здатність продемонструвати знання та 

розуміння  процесу організації 

бухгалтерського  обліку. Визначати 

інформаційні потреби користувачів 

облікової інформації в управлінні 

Розуміння організації облікового, а також 

контрольного та аналітичного процесів; 

організації праці виконавців, зайнятих 

бухгалтерським обліком; освоєння 

організації обліку на окремих ділянках; 

Організація 

бухгалтерського 

обліку 



підприємством, демонструвати навички 

з організації і планування роботи 

облікового апарату,формування 

облікової політики. 

організації управлінського обліку; 

організації роботи щодо cкладання 

звітності; розгляд перспектив організації 

обліку. 

1.2. Вибіркові дисципліни 

 1.2.1. Вибір ВНЗ 

 1.2.2. Вибіркові дисципліни студента 

Здатність ефективно вирішувати 

складні задачі в сфері економіки з 

використанням сучасних технічних 

засобів і новітніх методик та 

формування потенціалу особистого 

наукового й фахового вдосконалення в 

руслі глобальних тенденцій розвитку 

європейських та світових цінностей. 

Здатність проводити наукові 

дослідження в сфері економіки на 

високому професійному рівні; 

поглиблювати знання, набуті після 

засвоєння професійно-орієнтованих 

дисциплін; думати абстрактно, 

використовуючи методи аналізу та 

синтезу; приймати обґрунтовані 

рішення; розробляти та керувати 

проектами; працювати у міжнародному 

контексті; застосовувати інформаційні 

та комунікативні технології для 

ідентифікації та розв’язування задач; 

адаптуватися до та працювати в нових 

ситуаціях 

Здатність застосовувати сучасні 

інноваційні підходи до навчально-

пізнавального процесу для проведення 

лекційних і практичних занять з 

економічних дисциплін. 

Здатність застосовувати комп’ютерні 

технології обробки даних для 

вирішення економічних завдань, 

здійснення аналізу інформації та 

підготовки аналітичних звітів. 

Вміти пояснювати моделі соціально-

економічних явищ з погляду 

фундаментальних принципів і знань на 

основі розуміння основних напрямів 

розвитку економічної науки. 

Використовувати нормативні та правові 

акти, що регламентують професійну 

діяльність. 

Демонструвати вміння абстрактно 

мислити, застосовувати аналіз та синтез 

для виявлення ключових характеристик 

економічних систем різного рівня, а також 

особливостей поведінки їх суб’єктів. 

Вміти творчо, нестандартно, продуктивно 

мислити. 

Вміти відповідально ставитися до життя, 

навчання, діяльності, спрямування зусиль 

на формування гармонійної особистості на 

основі загальнолюдських моральних 

цінностей 

Методологія та 

організація 

наукових 

досліджень 

Здатність забезпечити організаційні і 

дидактичні заходи, що спрямовані на 

реалізацію змісту економічної освіти і 

формування економічного мислення. 

Вміння застосувати нормативно-

правову базу організації навчального 

процесу та вивчення облікових дисциплін. 

Здатність організувати основні види 

занять у вищих навчальних закладах з 

облікових дисциплін (лекції; семінарські, 

індивідуальні заняття, консультації, 

самостійну роботу студентів).  

Вміння забезпечити систему 

контрольних заходів для студентів: 

поточний і підсумковий контроль, 

семестровий контроль (екзамен, 

диференційований залік, семестровий залік, 

модульний контроль). 

Вміння організувати науково-методичне 

забезпечення вивчення облікових 

дисциплін. 

Готувати навчально-методичні матеріали 

для проведення лекцій, практичних та 

семінарських занять з облікових дисциплін. 

Розробляти методичне забезпечення для 

здійснення діагностичних процедур 

оцінювання рівня знань студентів з облікових 

дисциплін. 

Читати лекції в студентській аудиторії з 

облікових дисциплін. 

Проводити семінарські, практичні та 

лабораторні заняття з облікових дисциплін. 

Проводити модульні контрольні роботи, 

заліки та іспити з облікових дисциплін. 

Організовувати виховні заходи для 

студентів. 

Використовувати сучасні технології 

навчання та викладання облікових дисциплін у 

вищій школі. 

Готувати наукові  роботи з проблем організації 

та вдосконалення навчально-методичного та 

виховного процесу у вищій школі. 

Методологія 

вивчення 

облікових 

дисциплін 

Здатність усвідомлювати Знати нормативно-правові акти, які  



характеристику економічних злочинів, 

порядок призначення та проведення 

судово-економічних експертиз та 

узагальнення її результатів; 

здатність застосовувати прийоми 

дослідження інформації при проведенні 

судово-економічної 

експертизи;здатність впливати на 

прийняття судових рішень; 

здатність встановлювати та усувати 

обставин, що сприяють здійсненню 

правопорушень при проведенні судово-

економічної експертизи; 

здатність усвідомлювати кваліфікаційні 

вимоги до судових експертів-

економістів, їх права, обов’язки та 

відповідальність; 

знання усвідомлювати методику 

дослідження  судово-економічною 

експертизою основних фінансово-

господарських операцій 

здатність до оволодіння 

функціональними можливостями 

сучасних програмних продуктів, ІТ-

технологій, технологічних засобів та 

способів їх використання в процесі 

виконання професійної діяльності. 

організація і проведення наукових 

досліджень з бухгалтерського обліку, 

аудиту, аналізу господарської 

діяльності та судово-економічної 

експертизи; 

здатність викладання спеціальних 

економічних дисциплін в рамках  

середньої та вищої професійної освіти; 

здатність приймати рішення в умовах 

невизначеності та ризику та  нести 

відповідальність за досягнуті 

результати. 

регулюють порядок проведення судово-

експертної діяльності в Україні; 

класифікацію судової експертизи за 

різними ознаками;  роль правоохоронних та 

контролюючих органів під час здійснення 

економічного контролю;  сутність судово-

економічної експертизи та її значення в 

ринкових умовах господарювання, 

завдання та тенденції розвитку; відмінності 

судово-економічної експертизи від ревізії, 

яка призначається за ініціативою 

правоохоронних органів; предмет, об’єкти і 

методи судово-економічної експертизи; 

межі компетенції бухгалтера експерта при 

використанні різних об’єктів дослідження в 

тому числі свідчення свідків, звинувачених 

та інших матеріалів справи; підстави 

призначення і проведення судово-

економічної експертизи; методику 

дослідження судово-бухгалтерською 

експертизою основних фінансово-

господарських операцій; суб’єкти судово-

економічної експертизи та їх види; права, 

обов’язки та відповідальність експерта-

бухгалтера; порядок атестації судових 

експертів; інформаційне забезпечення 

судово-економічної експертизи; процес 

проведення судово-економічної експертизи 

та його стадії; вимоги, які пред’являються 

до висновку бухгалтера-експерта.  

 

Судово-

економічна 

експертиза 

Здатність до оволодіння  навичками 

бухгалтерського та податкового обліку, 

аудиту, фінансово-господарського 

контролю, економічного аналізу, 

судово-економічної експертизи; 

здатність усвідомлювати процесуальні 

норми залучення спеціалістів при 

розслідуванні господарських 

правопорушень та проведення ревізії за 

зверненням правоохоронних органів; 

здатність проводити оцінку економічної 

та інформаційної безпеки суб'єктів 

господарювання; 

здатність розробляти заходи щодо 

захисту окремих об’єктів 

інтелектуальної власності; 

здатність усвідомлювати особливості 

цивільного, кримінального та 

адміністративного судочинства; 

здатність визначати фактори ризику 

фінансово-господарської діяльності та 

формулювати гіпотези фінансових 

шахрайств; 

 

Вміти  ефективно застосовувати основні 

прийоми і методи дослідження документів 

і облікових даних з метою виявлення 

незаконних операцій по порушених 

кримінальних, цивільних й господарських 

справах; застосовувати практичні навички 

та знання процесуальних норм для 

організації та проведення судово-

економічної експертизи; досліджувати 

матеріали справи для складання висновку з 

метою вирішення поставлених питань; 

визначати відповідність господарських 

операцій діючому законодавству; виявляти 

аномалії в методиці бухгалтерського 

обліку, яка застосовується на підприємстві 

для встановлення причин, що призводять 

до відхилення норм в обліку; розробляти 

пропозиції спрямовані на запобігання 

порушень у обліку фінансово-

господарській діяльності суб’єктів 

господарювання;  установлювати 

правильність документального 

оформлення операцій з приймання, 

зберігання, реалізації товарно-

Судово-

бухгалтерська 

експертиза 



матеріальних цінностей і руху грошових 

коштів досліджуючи матеріали справи; в 

процесі дослідження матеріалів справи 

(кримінальної, цивільної чи господарської) 

визначати і підтверджувати розміри 

матеріальних збитків: завданих 

посадовими і матеріально 

відповідальними особами в результаті 

навмисних корисливих правопорушень, 

досліджуючи матеріали справи; 

установлювати відповідність відображення 

в бухгалтерському обліку фінансово-

господарських операцій вимогам чинних 

нормативних актів у бухгалтерському 

обліку і звітності досліджуючи матеріали 

справи; складати висновок експерта-

бухгалтера відповідно до вимог 

законодавства. 

 

II. Цикл професійної підготовки 

 2.1. Обовязкові дисципліни 

 2.1.1. Теоретична частина 

Здатність застосовувати знання у 

практичних ситуаціях. Здатність бути 

критичним і самокритичним. Здатність 

до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел. Здатність 

проведення досліджень на відповідному 

рівні. Здатність планувати та управляти 

часом. Здатність приймати 

обґрунтовані управлінські рішення. 

Здатність виявляти, ставити та 

вирішувати проблеми. 5. Здатність 

застосовувати методи і методики 

аналітичного забезпечення сучасних 

систем менеджменту з урахуванням 

стратегії розвитку підприємства в 

умовах невизначеності, ризику та/або 

асиметричності інформації. Здатність 

спілкуватися з нефахівцями своєї 

галузі. Здатність працювати в 

міжнародному контексті. Базові знання 

в галузі інформатики й сучасних 

інформаційних технологій. Навички 

використання програмних засобів і 

навички роботи в комп'ютерних 

мережах. Уміння створювати бази 

даних і використовувати інтернет-

ресурси. Оцінювання і прогнозування 

політичних, економічних, соціальних 

подій та явищ. Здатність оцінювати та 

забезпечувати якість виконуваних 

робіт. Здатність працювати в команді. 

Уміти аналізувати: загальний обсяг 

реалізації та її асортимент; забезпеченість 

матеріальними ресурсами і ефективність їх 

використання; стан і склад основних 

засобів, ефективність їх використання; стан 

і забезпеченість підприємства трудовими 

ресурсами, ефективність їх використання; 

витрати підприємства, собівартість 

продукції, товарів; фінансові результати і 

рентабельність підприємства; майно 

підприємства і джерела його покриття; 

оборотні активи і оборотність; власний і 

позичковий капітал; фінансову стійкість і 

ліквідність підприємства; готувати 

висновки і пропозиції. 

Визначати поточний і майбутній 

фінансовий стан суб’єкта господарювання, 

його фінансові результати, грошові потоки, 

використовуючи сучасні техніки аналізу. 

Ідентифікувати та здійснювати аналіз 

внутрішніх та зовнішніх чинників, що 

мають вплив на стратегію діяльності 

суб’єктів господарювання та визначають їх 

економічну поведінку. Вміння аналізувати і 

структурувати проблемні області в 

діяльності підприємства та знаходити 

конструктивні рішення на основі 

спеціальних знань. 

Аналізувати фінансові та нефінансові дані 

для формування релевантної інформації в 

цілях прийняття управлінських рішень. 

Фінансовий 

аналіз 

Знання нормативного регулювання 

обліку та звітності в оподаткуванні. 

Вміння використовувати закони, які 

впливають на побудову організації та 

впровадження обліку в оподаткуванні 

(документування господарських фактів 

щодо нарахування та сплати податків та 

обов’язкових платежів, формування 

бази оподаткування та ін.). 

Вміти організовувати та вести податковий 

облік на підприємстві. 

Вміти оформляти первинні документи та 

реєстри аналітичного і синтетичного обліку 

по відображенню операцій щодо 

оподаткування 

Організовувати облік доходів та витрат, а 

також здійснювати розрахунок 

амортизаційних відрахувань, здійснювати 

Електронне 

подання 

звітності 



Здатність застосовувати методику 

нарахування податків, зборів, 

обов’язкових платежів та знання 

термінів їх сплати. 

Вміння ведення та складання 

податкової звітності електронному 

вигляді, а також їх подачі у 

контролюючі органи. 

розрахунки ПДВ, акцизного податку, 

податку на прибуток, єдиного податку, 

ПДФО, місцевих податків і зборів. 

Вміти складати податкову звітність та 

своєчасно подавати її у відповідні органи в 

електронному вигляді. 

Розуміння основних критеріїв 

ефективної системи бюджетування 

податків та зборів підприємства, 

теоретичних основ їх організації.  

Знання принципів, методів і форм 

побудови системи бюджетування 

податків і зборів з метою ведення 

ефективної підприємницької діяльності 

в умовах невизначеності бізнес-

середовища. 

Розуміння механізмів ефективного 

формування і оптимального 

використання фінансових ресурсів 

підприємства. 

Здатність застосування основних 

методів і прийомів планування з 

нарахування податків і зборів, а також 

прогнозування та контроль за 

виконанням бюджету податків і зборів 

підприємства. 

Вміння розробки фінансових та 

податкових бюджетів з врахуванням 

різних часових горизонтів. 

Знання основних критеріїв для 

прийняття управлінських рішень у 

відповідності до вимог ПКУ та його 

зв’язок з бухгалтерським обліком 

Вміти організувати облік для цілей 

оподаткування в системі бухгалтерського 

обліку підприємства. 

Практично здійснювати обліковий процес 

із застосуванням сучасних інформаційних 

технологій і комп'ютерних програм. 

Вільно орієнтуватися в законодавчо-

нормативному полі. 

Вміти складати і забезпечувати виконання 

фінансових та податкових планів 

(бюджетів). 

Застосовувати прийоми та методи 

фінансового планування, зокрема 

бюджетування. 

Кваліфіковано прогнозувати і планувати 

роботу щодо залучення та розміщення 

фінансових ресурсів на підприємстві. 

Вміти застосовувати норми Податкового 

кодексу України та критично мислити. 

Удосконалювати набуті знання та 

практичні навички в умовах сучасних змін 

в системі оподаткування. 

Застосовувати професійні уміння в 

конкретних ситуаціях підприємницької 

діяльності суб’єктів господарювання 

Бюджетування 

податків і зборів 

Здатність продемонструвати знання та 

розуміння організації стратегічного 

управлінського обліку. Здатність 

застосовувати методи стратегічного 

управлінського обліку та прийоми в 

процесі стратегічного планування, 

визначення критичних показників 

стратегічних планів, вимірювання й 

оцінки ефективності господарювання 

загалом та за окремими стратегічними 

господарськими центрами 

відповідальності на різних фазах 

життєвого циклу з метою прийняття 

ефективних стратегічних управлінських 

рішень. 

 

Знати основні положення сучасних 

концепцій стратегічного управлінського 

обліку (система збалансованих показників, 

“точно в строк”, кайзен костинг, теорія 

загального управління якістю та ін.); 

методи калькулювання собівартості, які 

використовуються в українській та 

міжнародній обліковій практиці; 

призначення бюджетів і цілі процесу 

бюджетування, а також роль прогнозів і 

планів у розподілі ресурсів, оцінки 

ефективності та контролю за діяльністю 

компанії; механізми формування і 

використання нефінансової інформації про 

діяльність суб’єктів господарювання для 

досягнення стратегічних цілей діяльності. 

Вміти: опрацьовувати і використовувати 

облікову інформацію для прийняття 

стратегічний управлінських рішень; 

аналізувати витрати для управління на 

основі діяльності; застосовувати сучасні 

методи обліку і контролю якості; 

застосовувати сучасні методи обліку 

витрат для безперервного вдосконалення 

діяльності; формувати майбутні операції 

підприємства та оформляти їх результати у 

вигляді системи бюджетів; формулювати 

рекомендації, спрямовані на оптимізацію 

Стратегічний 

управлінський 

облік 



облікової системи підприємства з метою 

поліпшення її фінансового стану, 

майбутніх фінансових результатів, 

реалізації стратегії; використовувати 

методи ціноутворення для реалізації 

стратегічний цілей; будувати систему 

оцінки діяльності і мотивації керівників 

бізнес-сегментів. 

2.1.2. Практична підготовка 

Розуміти та самостійно формувати 

зміст, структуру і висновки наукових та 

аналітичних текстів з економіки. 

Навички самостійної роботи, виявляти 

ініціативу та підприємливість, бути 

критичним і самокритичним. 

Вміти самостійно формувати зміст, 

структуру і висновки наукових та 

аналітичних текстів з економіки. 

Знати організацією та специфіку роботи 

підприємства (організації, установи); 

структуру підприємства (організації, 

установи); загальні функції апарату 

управління і взаємозв'язок його з усіма 

службами і підрозділами в місцях 

проходження практики. 

Вміти проаналізувати можливості 

використання економіко-математичних 

методів і моделей при дослідженні 

економічних, виробничих, соціальних, 

фінансових процесів; набути навички 

аналізу й обробки інформації про 

виробничі, соціальні, фінансові процеси за 

допомогою пакетів прикладних програм і 

автоматизованих систем, впроваджених на 

підприємствах, у фірмах і інших місцях 

проходження практики. 

Науково-

дослідницька 

практика 

Закріплення теоретичних знань, 

одержаних з управління і прийняття 

рішень, математично-статистичного 

аналізу, інформаційних систем; 

придбання навиків практичної роботи в 

планово-економічних і інформаційно-

аналітичних відділах підприємств, 

фірм, фінансових органів, банків. 

Навики аналізу і обробки інформації 

про виробничі, соціальні, фінансові 

процеси за допомогою пакетів 

прикладних програм, впроваджених на 

підприємствах, у фірмах чи інших 

місцях проходження практики. 

Навички самостійної роботи, виявляти 

ініціативу та підприємливість, бути 

критичним і самокритичним. 

Гнучкість та адаптивність у нових 

ситуаціях, у роботі із новими 

об’єктами, та у невизначених умовах. 

Здатність діяти соціально відповідально 

та свідомо на основі етичних мотивів, 

поваги до різноманіття думок, 

індивідуальних та міжкультурних 

відмінностей людей. 

Знати загальні методичні питання 

організації і управління на підприємстві; 

напрями їх вдосконалення; склад і 

економічну сутність задач управління; 

методику постановки економічної задачі; 

методику використання пакетів 

прикладних програм обробки і аналізу 

даних; організацію і методику управління 

трудовим колективом, підготовку і 

вдосконалення кваліфікації персоналу. 

Вміти виконувати аналіз роботи об'єкту 

управління, застосовувати системний 

підхід до управління виробництвом; 

здійснювати постановку економічної 

задачі; розробляти інформаційне 

забезпечення проектованих задач; 

вибирати раціональні моделі прийняття 

рішень і обґрунтовувати їх ефективність; 

вміти проводити ситуаційний аналіз з 

використанням економіко-математичних 

методів і ЕОМ; аналізувати алгоритми і 

програми розв’язання задач з 

використанням ЕОМ. 

Виробнича 

практика 

Здатність розв’язувати складні 

спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми у сфері економіки та у 

процесі навчання, що передбачає 

Вміти розв’язувати складні спеціалізовані 

завдання та практичні проблеми у сфері 

економіки та у процесі навчання, що 

передбачає застосування теорій та методів 

Підготовка 

магістерської 

роботи 



застосування теорій та методів 

економічної науки. 

Розуміти та самостійно формувати 

зміст, структуру і висновки наукових та 

аналітичних текстів з економіки. 

Навички самостійної роботи, виявляти 

ініціативу та підприємливість, бути 

критичним і самокритичним. 

економічної науки. 

Вміти самостійно формувати зміст, 

структуру і висновки наукових та 

аналітичних текстів з економіки. 

Вміти самостійно працювати, виявляти 

ініціативу та підприємливість, бути 

критичним і самокритичним. 

Здатність розуміння основних 

концепцій та методології для 

постановки та вирішення задач аналізу 

практики управління процесами в 

соціально-економічних системах 

різного рівня складності та ієрархії; 

формування пріоритетів у визначенні 

цілей та програм розвитку соціально-

економічних систем та механізмів їх 

реалізації; ідентифікація причинно-

наслідкових комплексів на основі 

аналізу процесів розвитку в фінансовій 

та виробничій підсистемах економіки 

на основі можливостей економіко-

математичного моделювання та 

системного аналізу. 

Навики розробки програм управління 

та регулювання розвитку процесів в 

економічних системах. 

Знати основні концепції та методології для 

постановки та вирішення задач аналізу 

практики управління процесами в 

соціально-економічних системах різного 

рівня складності та ієрархії; процеси 

формування пріоритетів у визначенні цілей 

та програм розвитку соціально-

економічних систем та механізмів їх 

реалізації. Вміти ідентифікувати причинно-

наслідкові комплекси на основі аналізу 

процесів розвитку в фінансовій та 

виробничій підсистемах економіки на 

основі можливостей економіко-

математичного моделювання та системного 

аналізу. 

Вміти розробляти програми управління та 

регулювання розвитку процесів в 

економічних системах. 

Атестація 

2.2. Вибіркові дисципліни 

 2.2.1. Вибір ВНЗ 

Здатність сформувати комплексне 

розуміння механізму управління 

фінансами підприємств, навчити 

правильно застосовувати методичний 

інструментарій фінансового 

менеджменту, опанувати методику 

розробки фінансової стратегії 

діяльності підприємства з врахуванням 

його фінансово-економічного стану та 

положення на ринку, сформувати 

вміння застосовувати системний підхід 

при розробці політики управління 

прибутком, інвестиційної політики, 

політики управління активами 

підприємства, при визначенні вартості 

капіталу та оптимізації його структури, 

а також навчити правильно та 

своєчасно застосовувати інструменти 

антикризового фінансового управління. 

Знати сутність, методологію, 

інструментарій та принципи фінансового 

менеджменту; систему інформаційного 

забезпечення фінансового менеджменту та 

її користувачів; критерії стратегічного та 

оперативно-тактичного фінансового 

менеджменту підприємств; основні 

напрямки політики управління прибутком 

підприємства та етапи її розробки в межах 

стратегічного та оперативно- тактичного 

фінансового менеджменту; особливості 

визначення вартості всіх елементів 

капіталу підприємства та вплив структури 

капіталу на його вартість; основні 

напрямки політики управління активами 

підприємства та їх особливості  

 ВМІТИ: застосовувати методичні підходи 

та інструментарій фінансового 

менеджменту в процесі управління 

підприємством; формувати та ефективно 

використовувати систему інформаційного 

забезпечення для прийняття рішень в 

процесі управління фінансами 

підприємства; розробляти оптимальну 

стратегічну та оперативно-тактичну 

фінансову політику на підприємствах 

різних організаційно-правових форм та 

різних форм власності, з врахуванням їх 

фінансового становища та кон'юнктури 

ринку; здійснювати розробку етапів 

політики управління прибутком за 

Обліково-

економічне 

забезпечення 

економічної 

безпеки 

підприємства 



основними напрямками з врахуванням 

стратегічних та оперативно-тактичних 

цілей підприємства. 

Здатність продемонструвати знання та 

розуміння організації і методики аудиту 

в розрізі видів економічної діяльності. 

Здатність застосовувати методи аудиту 

та прийоми аудиторського контролю в 

процесі планування, визначення 

порушень, вимірювання й оцінки 

ефективності господарювання загалом з 

метою прийняття ефективних 

стратегічних управлінських рішень. 

 

Вміння використовувати теоретичні 

знання, самостійно орієнтуватися в 

додатковому матеріалі; застосовувати на 

практиці методику вирішення конкретних 

виробничих завдань і ситуацій; проводити 

фінансову аудиторську перевірку активів і 

пасивів у сферах економічної діяльності, 

складати аудиторські звіти та висновки за 

результатами   аудиторського контролю.. 

 

Організація і 

методика аудиту 

за видами 

економічної 

діяльності 

2.2.2. Дисципліни вільного 

Розуміння сутності стратегічного 

аналізу в ринкових умовах, його 

значення, завдання і тенденції 

розвитку; змісту аналітичного процесу, 

його етапів; володіння організаційними 

та методичними аспекти проведення 

стратегічного аналізу; здатність 

застосування способів виявлення 

резервів підвищення ефективності 

господарювання та формування 

структурних висновків з метою 

прийняття управлінських рішень. 

Вміння організувати аналітичну службу на 

підприємстві; навички складати план 

роботи аналітичного підрозділу 

стратегічного спрямування; вміння 

забезпечити пошук необхідних даних та 

створення інформаційної бази для 

здійснення аналітичних процедур; вміння 

вибирати оптимальні методи, способи та 

прийоми здійснення аналітичних процедур 

і організувати їх виконання; навички 

складати поточні та підсумкові робочі 

документи аналітика та організувати здачу 

виконаних послуг користувачу 

(замовнику); вміння формувати змістовні 

висновки та рекомендації щодо 

стратегічного розвитку суб’єкта 

господарювання, що аналізується. 

Стратегічний 

аналіз  

Розуміння сутності та особливості 

різних видів конкурентних переваг; 

знання функцій і методів управління 

конкурентоспроможністю 

підприємства; вміння застосування 

методів формування конкурентних 

переваг; знання особливостей 

визначення конкурентного статусу 

підприємства; здатність застосування 

методологічних особливостей оцінки 

конкурентоспроможності різних 

об’єктів всередині підприємства; 

вміння оптимізації господарських 

рішень та вибору альтернатив. 

Вміння визначати конкурентну позицію 

підприємства та його конкурентний статус; 

аналізувати причини та умови виникнення 

конкурентних переваг; здійснювати 

порівняльний аналіз товарної продукції; 

здійснювати вибір бази порівняння та 

показників для оцінювання 

конкурентоспроможності підприємства; 

здійснювати комплексну оцінку 

конкурентоспроможності підприємства; 

визначати конкурентні стратегії 

підприємства; обґрунтувати можливості 

раціонального використання виробничого 

потенціалу підприємства; творчо 

використовувати знання, отриманні під час 

вивчення дисципліни. 

Аналіз 

конкурентоспро

можних позицій 

підприємства 

Засвоїти особливості системи 

нормативних документів, що 

регулюють організацію податкового 

контролю; функції та повноваження 

посадових осіб органів контролю; 

обов’язки платників податків; про 

адміністративну, фінансову та 

кримінальну відповідальність платників 

податків за порушення податкового 

законодавства. 

Вміти використовувати теоретичні знання, 

самостійно орієнтуватися в додатковому 

матеріалі; застосовувати на практиці 

методику вирішення конкретних 

виробничих завдань і ситуацій; складати 

первинні документи. Уміння 

організовувати роботу, спрямовану на 

отримання нових знань в сфері обліку та 

оподаткування виходячи із актуальності, 

значення порушуваної проблеми та рівня 

економічної безпеки функціонування 

окремого суб’єкта господарювання чи для 

національної економіки загалом. 

Податковий 

контроль у 

системі 

управління  / 

Облікове 

забезпечення 

фінансового 

менеджменту 

Здатність адекватно  

розуміти,  

Уміння читати, відповідати на запитання, 

вести ділове анотування та бесіду 

Іноземна мова 

 ( професійного  



вільно  

висловлювати та  

інтерпретувати ідеї,  

думки, почуття, факти і  

ставлення як усно, так і  

письмово  

 

іноземною мовою в обсязі, необхідному 

для спілкування в соціально-побутовій, 

культурній та  

професійній сферах. 

Уміння використовувати іноземну  

мову для забезпечення  

результативної професійної  

діяльності. 

спрямування) 

 

Розуміти місце управлінської звітності 

в інформаційній системі підприємства, 

оцінити її значення в управлінні 

підприємством;бути обізнаним з 

методикою складання управлінської 

звітності;вміти використовувати 

інформацію, наведену у звітності, для 

аналізу та прогнозування діяльності 

підприємства 

розуміти економічну сутність показників 

управлінської  звітності, їх місце і роль в 

оцінці діяльності підприємства; 

нагромаджувати необхідну для складання 

управлінської звітності інформацію; вміти 

заповнювати (складати) форми звітності, 

які подають підприємства внутрішнім 

користувачам; забезпечувати достовірність 

даних звітних форм з метою використання 

її інформації в аналізі діяльності 

підприємства та при здійсненні тактичного 

і стратегічного управління 

Управлінська 

звітність 

Здатність формувати та 

використовувати облікову інформацію 

для прийняття обґрунтованих 

управлінських рішень на всіх рівнях 

управління підприємством в цілях 

підвищення ефективності, 

результативності та соціальної 

відповідальності бізнесу; Здатність 

використовувати міжнародні стандарти 

контролю якості, аудиту, огляду, 

іншого надання впевненості та супутніх 

послуг з дотриманням вимог 

професійної етики в процесі практичної 

діяльності. 

Знати теорію, методику і практику 

формування облікової інформації за 

стадіями облікового процесу і контролю 

для сучасних і потенційних потреб 

управління суб’єктами господарювання; 

принципи підготовки та надання 

консолідованої фінансової звітності, її 

складу і процедур формування. 

Вміти: формувати та використовувати 

облікову інформацію для прийняття 

обґрунтованих управлінських рішень на 

всіх рівнях управління підприємством в 

цілях підвищення ефективності, 

результативності та соціальної 

відповідальності бізнесу; формувати 

фінансову звітність за національними та 

міжнародними стандартами для суб’єктів 

господарювання на корпоративному рівні, 

оприлюднювати й використовувати 

відповідну інформацію для прийняття 

управлінських рішень; визначати поточний 

і майбутній фінансовий стан суб’єкта 

господарювання, його фінансові 

результати, грошові потоки, 

використовуючи сучасні техніки аналізу. 

Консолідація 

фінансової 

звітності 

Здатність організовувати первинний 

облік валютних операцій підприємства-

суб’єкта ЗЕД. 

Здатність організовувати процес 

формування звітності за операціями 

підприємств , які здійснюють 

зовнішньоекономічну діяльність в 

іноземній валюті. 

Здатність відображати в обліку операції 

з іноземними замовниками та 

постачальниками. 

Здатність визначати фінансовий 

результат операцій в іноземній валюті 

за угодами з нерезидентами. 

Здатність визначати вплив валютних 

курсів на фінансовий результат. 

Знання стандартів відображення в обліку 

розрахунків з іноземними замовниками та 

постачальниками. Знання процедур 

визначення фінансових результатів від 

проведення операцій в іноземній валюті. 

Знання механізму впливу коливань 

валютних курсів на фінансовий результат. 

Уміння виявляти переваги та недоліки 

форм розрахунків в умовах мінливості 

зовнішнього середовища. Уміння 

розраховувати фінансові результати від 

проведення операцій в іноземній валюті. 

Уміння здійснювати облікові процедури за 

операціями в іноземній валюті. 

Облік 

зовнішньоеконо

мічної 

діяльності  



 

У результаті вивчення навчальної 

дисципліни студент повинен знати: 

законодавчі основи формування ціни; 

принципи та функції ціноутворення в 

системі маркетингу; види та функції цін; 

психологічні основи сприйняття ціни; 

етапи процесу ціноутворення; методи 

ціноутворення; основи формування та види 

цінових стратегій; види знижок та 

особливості розрахунку ціни зі знижкою; 

форми цінового стимулювання збуту; 

особливості ціноутворення на продукцію 

закладів ресторанного господарства; 

механізм формування ціни на основні та 

додаткові послуги на підприємствах 

готельного господарства; методи 

державного регулювання цін та його вплив 

на економічні процеси; уміти: визначати 

фактори, які впливають на рівень цін; 

формувати ціну залежно від типу ринку; 

проводити цінове сегментування 

споживчого ринку; визначати цінову 

еластичність попиту; розробляти цінову 

політику та обґрунтовувати вибір типу 

цінової стратегії; розраховувати ціну 

товару залежно від обраного методу 

ціноутворення; визначати нижню межу 

ціни; виокремлювати податки в складі 

ціни; розраховувати ціни зі знижками. 

Калькулювання 

та 

ціноутворення 

Розуміння методологічних засад та 

методики нормування в обліку 

оборотних та необоротних активів, 

капіталу, поточних і довгострокових 

зобов’язань, витрат та доходів 

діяльності підприємства у відповідності 

до національного законодавства та 

вимог міжнародних стандартів обліку.  

Знати нормативно-методичне забезпечення 

обліку оборотних та необоротних активів, 

капіталу, поточних і довгострокових 

зобов’язань, витрат та доходів діяльності 

підприємства; особливості та методологію 

нормування в обліку перелічених об’єктів. 

Нормування в 

обліку 

Здатність використовувати систему 

М.Е.DOC у процесі організації 

документування та  облікового процесу 

на підприємстві; 

Здатність оцінювати ефективність 

роботи та раціонально використовувати 

функціональні можливості системи. 

Знати умови використання системи 

М.Е.DOC;Вміти застосовувати систему 

М.Е.DOC для організації та ведення 

процесу документування й формування 

фінансової звітності. 

Електронний 

документообіг в 

системі 

М.Е.DOC 

 

Виконувати облікову роботу на 

автоматизованому робочому місці; 

володіти навиками відображення фактів 

господарської діяльності в системі 

рахунків бухгалтерського обліку та в 

звітності; користуватися базовими 

принципами роботи з прикладними 

рішеннями; використовувати одержану 

облікову інформацію з метою аналізу, 

контролю, аудиту, прогнозування тощо. 

Формування знань і навичок використання 

програмних продуктів для організації 

обліку на підприємстві, оцінка 

ефективності їх роботи, вивчення 

теоретичних засад організації систем 

обліку, вимог до функціональних 

можливостей систем, вивчення критеріїв 

оцінювання якості програмного 

забезпечення автоматизації 

бухгалтерського обліку.  

Автоматизоване 

робоче місце 

бухгалтера 

Інше (у разі потреби) ______________________________________________ 

Гарант освітньої програми/керівник кафедри із спеціальної (фахової) підготовки Баланюк 

І.Ф. 

 


